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Informe de Enquisas de Satisfacción 

No marco  do Espazo Europeo de Educación Superior, a Garantía da Calidade, 

convértese nun eixo fundamental, concretado nos centros da Universidade de Vigo no 

deseño e Implantación dos Sistemas de Garantía de Calidade, nos que os procesos 

de Medición, Análise e Mellora son fundamentais para cubrir a necesidade establecida 

pola normativa, de obter datos e indicadores que permitan a toma de decisións para a 

mellora continua dos programas de estudos. Entre estes datos atópanse os obtidos a 

través de enquisas de satisfacción e seguimento da calidade aos diferentes grupos de 

interese. 

Preténdese mostrar a satisfacción global da comunidade universitaria 

(profesorado e alumnado) pertencente ao GRAO EN ENXEÑARÍA INFORMÁTICA no 

curso 2009-2010. O mesmo atópase adaptado ao Espazo Europeo de Educación 

Superior. 

O proceso, consistente na obtención de diversas táboas de datos e gráficos, 

permítenos visualizar a situación actual, o comportamento e diferenzas nos apartados 

obxecto de estudo para cada curso do grao. A análise do resultado das enquisas de 

satisfacción permite a incorporación de accións de mellora para un mellor 

desenvolvemento dos programas de estudos.   

O estudo permite obter o valor dos indicadores de xestión, vinculados ao grao 

de satisfacción do profesorado e alumnado mediante a avaliación de preguntas  

asociadas a cada un dos aspectos que cada indicador avalía e que se detallan de 

seguido. Cabe sinalar que para o cálculo dos indicadores de xestión, tódalas 

preguntas teñen o mesmo peso ao igual que para o cálculo das medias globais.  

A continuación preséntanse os indicadores e as preguntas asociadas a cada un 

deles: 

Indicadores de Xestión do Profesorado 
 ̧ Indicador 78. Grao de satisfacción do profesorado coa planificación e 

desenvolvemento do ensino desagregado por sexo 

-  Estou satisfeito cos obxectivos reflectidos no plano de estudos 

-  Os mecanismos dispoñibles para a elaboración e deseño das guías das 

materias son axeitados 

-  Lévanse a cabo mecanismos de revisión anual das guías das materias 

-  Na planificación do ensino consideráronse os intereses e os 

coñecementos previos dos estudantes 

-  Os créditos asignados ás materias gardan proporción co volume de 

traballo que supón para o estudante a superación das mesmas 

-  A planificación das prácticas, no caso de que formen parte dos 

obxectivos do ensino, en empresas e/ou institucións é axeitada 

-  O proceso de coordinación e reunións entre o profesorado e/ou 

departamentos, para discusións docentes, é axeitado  
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-  Os coñecementos, as habilidades e as actitudes propostas nas guías 

desenvólvense axeitadamente 

-  Os procedementos de avaliación valoran axeitadamente o nivel de 

competencias adquiridas polos estudantes 

-  Estou satisfeito coa planificación e desenvolvemento do ensino 

-  Os programas de mobilidade, destinados a PDI, son axeitados 

 ̧ Indicador 79. Grao de satisfacción do PDI cos servizos de apoio ao 

estudante desagregado por sexo 

-  As accións de orientación sobre distintas alternativas de contido 

curricular, mobilidade, prácticas externas, programas de apoio, atención 

á diversidade, acción titorial, son axeitadas 

 ̧ Indicador 80. Grao de satisfacción do PDI cos recursos de apoio ao 

ensino desagregado por sexo 

-  Os criterios de asignación da docencia son coherentes coa capacitación 

do persoal 

-  Os espazos destinados ao traballo (instalacións, aulas de teoría, aulas 

informáticas e laboratorios) adecúanse ás necesidades do alumnado 

-  Os servizos externos (cafetería, reprografía, comedores, etc.) son 

axeitados 

-  As distintas fontes de información, bases de datos, fondos 

bibliográficos, plataformas e-learning e multimedia, facilitan o 

desenvolvemento da docencia 

 ̧ Indicador 81. Grao de satisfacción do PDI co alumnado desagregado por 

sexo 

-  O alumnado desenvolve as actividades previstas no programa (tarefas 

teóricas, prácticas, seminarios, etc.) previamente coordinadas 

-  O volume de traballo do alumnado é proporcional aos créditos da 

materia 

-  Asisten regularmente á aula 

-  Participan activamente nos debates e actividades que son 

desenvolvidas na aula 

-  Utilizan habitualmente as horas de titoría 

-  Preocúpanse de comentar co profesor os resultados das avaliacións 

-  Estou satisfeito, en xeral, co alumnado 

Indicadores de Xestión do Alumnado  
 ̧ Indicador 74. Grao de satisfacción do alumnado coa planificación e 

desenvolvemento do ensino desagregado por sexo 

-  Coñezo e estou satisfeito cos obxectivos xerais do plan de estudos 

-  As guías docentes das materias son accesibles e coherentes cos 

obxectivos do plan de estudos  
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-  Os créditos asignados ás materias gardan proporción co volume de 

traballo necesario para superalas 

-  A proporción entre clases teóricas e prácticas é adecuada 

-  A planificación das prácticas é axeitada 

-  A coordinación entre o profesorado é axeitada 

-  Os coñecementos, habilidades e actitudes propostos nas guías 

docentes desenvólvense adecuadamente 

-  A metodoloxía de avaliación axústase aos contidos desenvolvidos nas 

guías docentes 

-  Os problemas xurdidos durante o desenvolvemento do ensino 

resólvense con eficacia 

 ̧ Indicador 73. Grao de satisfacción do alumnado participantes en 

programas de mobilidade desagregado por sexo 

-  Estou satisfeito cos programas de mobilidade do centro 

 ̧ Indicador 71. Grao de satisfacción do alumnado co proceso de selección, 

admisión e matriculación desagregado por sexo 

-  Coñezo os criterios e os procedementos de admisión de estudantes 

-  Estou satisfeito co procedemento de admisión de estudantes 

 ̧ Indicador 72. Grao de satisfacción cos distintos colectivos implicados en 

actuacións de orientación desagregado por sexo 

-  As accións de orientación (programas de apoio, atención á diversidade, 

inserción no mundo laboral, acollida, actividades culturais) son 

axeitadas 

 ̧ Indicador 75. Grao de satisfacción do alumnado cos recursos de apoio ao 

ensino desagregado por sexo 

-  Estou satisfeito, en xeral, co persoal de administración e servizos do 

centro 

-  Os espazos destinados ao traballo (instalacións, aulas de teoría, aulas 

informáticas e laboratorios) adecúanse ás necesidades do alumnado 

-  Os servizos externos (cafetería, reprografía, comedores, etc.) son 

axeitados 

-  As distintas fontes de información, bases de datos, fondos 

bibliográficos, plataformas e-learning e multimedia, complementan o 

ensino 

 ̧ Indicador 76. Grao de satisfacción do alumnado coa actividade docente 

do profesorado desagregado por sexo 

-  O profesorado proporcionou o programa ou guía docente da materia 

con obxectivos, contidos, metodoloxía e sistema de avaliación 

-  As actividades previstas no programa (tarefas teóricas, prácticas, 

seminarios, etc.)  coordínanse axeitadamente  
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-  O volume de traballo do alumnado é proporcional aos créditos da 

materia 

-   O profesorado prepara, organiza e estrutura ben as clases 

-  O profesorado resolve con claridade as dúbidas que se formulan en 

clase 

-  A axuda recibida nas titorías deste profesor foime de utilidade 

-  O profesorado utiliza recursos didácticos innovadores para favorecer a 

aprendizaxe 

-  O profesorado favorece a participación do alumnado nas clases 

-  En xeral, creo que é un bo docente 

Cada unha  das preguntas será valorada de acordo á seguinte escala: 

 0 = Non sabe / Non contesta 1 = Totalmente en desacordo  

 2 = Bastante en desacordo 3 = En desacordo 

 4 = Pouco de acordo 5 = De acordo 

 6 = Bastante de acordo 7 = Totalmente de acordo 
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Profesorado 

Porcentaxe  de participación do PDI 
A participación do profesorado do Grao en Enxeñaría Informática na enquisa de 

satisfacción é dun 52%, para unha mostra total de 21 profesores, responderon a 

enquisa 11 profesores. Da mostra total, 10 son mulleres e responderon 8, acadándose 

unha participación do 80% e 11 son homes, encheron a enquisa 3, cunha participación 

do 27%. 

A continuación, móstrase no gráfico 1 o grao de participación do profesorado 

para os distintos cursos e materias. O gráfico amosa soamente as materias nas que se 

obtivo resposta no sistema de enquisas. 

Gráfico 1. Porcentaxe de participación do PDI por materias Primeiro Curso 

Cabe sinalar que algunhas materias só teñen profesorado dun único sexo. Como 

pode apreciarse no gráfico 1, as materias que obtiveron participación do 100% do seu 

profesorado foron: ñMatemáticas: Fundamentos matemáticos para a informáticaò, 

ñInformática: Programación Iò e ñInformática: Algoritmos e estrutura de datos Iò.  
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Grao de satisfacción do PDI 

Valoración das preguntas 
O grao de satisfacción do PDI, establécese mediante a avaliación de preguntas  

asociadas a cada un dos aspectos que cada indicador considera e que se detallan de 

seguido. Cabe sinalar que para o cálculo dos indicadores de xestión, tódalas 

preguntas teñen o mesmo peso ao igual que para o cálculo das medias globais.  

Nos gráficos 2a e 2b, preséntase a valoración do profesorado a cada unha das 

preguntas da enquisa para o grao en Enxeñaría Informática, desagregada por sexo. A 

media alcanzou unha valoración  de 4,62 na escala de nota de 1 a 7. Os indicadores 

globais para o alumnado,  encóntranse asociados a estas preguntas tal e como se 

describiu anteriormente na primeira parte do informe.  

Nos gráficos 2a e 2b que a continuación se mostran, pódese apreciar que a 

maioría das preguntas se atopan cunha nota igual ou superior ao 4,5  sendo a 

pregunta mellor valorada a que corresponde a: ñLévanse a cabo mecanismos de 

revisión anual das guías das materiasò que foi valorada cunha media de 6,00 e a 

menos valorada a correspondente a: ñUtilizan habitualmente as horas de titoríaò cunha 

valoración de 2,27. 
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Gráfico 2a. Valoración de profesorado por pregunta I 

Gráfico 2b. Valoración de profesorado por pregunta II  
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Valoración dos indicadores 

Cada unha destas preguntas, atópase asociada a un indicador de xestión que 

avalía o grao de satisfacción do PDI cos seguintes aspectos: 

 Planificación e desenvolvemento  do ensino 

 Servizos de apoio ao alumnado 

 Recursos de apoio ao ensino e  

 Alumnado 

No gráfico 3, pódese apreciar o grao de satisfacción do profesorado para cada 

un dos indicadores globais avaliados para eles, os cales agrupan as preguntas da 

enquisa, tal e como se indicou na primeira parte do informe. 

Gráfico 3. Grao de Satisfacción do PDI 

A nota obtida por termo medio do grao de satisfacción do PDI para cada  un dos 

aspectos considerados polos indicadores globais foi de 4,77 no global do Grao. O 

aspecto mais valorado foi o relacionado cos servizos de apoio ao alumnado, cunha 

valoración de 5,33, seguido pola valoración dos recursos de apoio ao ensino, con 5,22. 

O que obtivo a menor valoración foi o relacionado co alumnado, cunha valoración de 

3,49.  
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Detalle do indicador  81 por curso e materia 

A continuación, no gráfico 4 amósase un detalle do Grao de satisfacción do PDI 

co alumnado para cada un dos cursos e das materias do Grao, desagregado por sexo. 

Este resultado corresponde ao indicador 81 Grao de satisfacción do PDI co alumnado. 

Primeiro Curso 

 

Gráfico  4:  Grao de satisfacción do PDI co alumnado do primeiro curso 

  

Cabe sinalar que a nota obtida por termo medio para o grao de satisfacción do 

PDI co alumnado do primeiro curso foi de 3,41 no global do Grao, sendo o profesorado 

das materias ñEmpresa: Administración da Tecnoloxía e a Empresaò e ñDereito: 

Fundamentos Éticos e Xurídicos das TIC ñ o que valora ao seu alumnado con maior 

nota media, 4 respectivamente. A menor valoraci·n dase na materia ñF²sica: sistemas 

dixitaisò, cun 1,71.  
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Alumnado 

Porcentaxe  de participación do Alumnado 
A participación do alumnado do Grao en Enxeñaría Informática na enquisa de 

satisfacción é dun 26%, para unha mostra total de 97 alumnos, responderon a enquisa 

25. Da mostra total, 14 son mulleres e responderon 5, acadándose unha participación 

do 36% e 83 son homes, encheron a enquisa 20, cunha participación do 24%. 

A continuación, móstrase no gráfico 5, o grao de participación do alumnado para 

os distintos cursos e materias. O gráfico amosa soamente as materias nas que se 

obtivo resposta no sistema de enquisas. 

Gráfico 5. Porcentaxe de participación do alumnado por materias Primeiro Curso 

 

Como pode apreciarse no gráfico anterior, a materia con máis participación foi 

ñInformática: Arquitectura de Computadoras Iò, cun 63%. As de menor participaci·n 

foron ñMatemáticas: Fundamentos matemáticos para a informáticaò e ñMatemáticas: 

Álxebra linealò, cun 25% de participaci·n do alumnado .  
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Grao de satisfacción do Alumnado 

Valoración das preguntas 

 

O grao de satisfacción do Alumnado, establécese ao igual que o de PDI, 

mediante a avaliación de preguntas asociadas a cada un dos aspectos que cada 

indicador considera e que se detallan de seguido. Cabe sinalar que para o cálculo dos 

indicadores de xestión, tódalas preguntas teñen o mesmo peso ao igual que para o 

cálculo das medias globais.  

Nos gráficos 6a e 6b, preséntase a valoración do alumnado a cada unha das 

preguntas da enquisa para o grao en Enxeñaría Informática, desagregada por sexo. A 

media alcanzou unha valoración de 4,54 na escala de nota de 1 a 7. Os indicadores 

globais para o alumnado, encóntranse asociados a estas preguntas tal e como se 

describiu anteriormente na primeira parte do informe.  

Nos gráficos 6a e 6b que a continuación se mostran, pódese apreciar que a 

maioría das preguntas se atopan cunha nota superior ao 4,00 sendo a pregunta mellor 

valorada a que corresponde a: ñA axuda recibida nas titorías deste profesor foime de 

utilidadeò que foi valorada cunha media de 5,41. A menos valorada a correspondente 

a: ñEstou satisfeito cos programas de mobilidade do centroò, cunha valoración de 3,89. 

Cabe sinalar unha marcada diferenza entre a valoración asignada polas alumnas 

con respecto aos alumnos nalgunhas preguntas, sendo en algún caso ata de máis de 

1 punto entre eles.  

  



 Grao en Enxeñaría Informática   
 

  Área de Apoio á Docencia e Calidade 
 14 14 

Gráfico 6a. Valoración do alumnado por pregunta 

Gráfico 6b. Valoración do alumnado por pregunta  
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Valoración dos indicadores 

Cada unha destas preguntas, encóntrase asociada a un indicador de xestión que 

avalía o grao de satisfacción do Alumnado cos seguintes aspectos: 

 Proceso de Selección 

 Admisión e matriculación 

 Colectivos implicados en actuacións de orientación 

 Programa de mobilidade 

 Desenvolvemento do ensino 

 Recursos de apoio ao ensino e 

 Actividade docente do profesorado 

A  continuación móstrase o gráfico 7, onde se presentan os indicadores globais 

para o alumnado.  

Gráfico 7. Grao de Satisfacción do Alumnado 

A nota obtida por termo medio do grao de satisfacción do alumnado para cada  

un dos aspectos considerados polos indicadores globais foi de 4,41 no global do Grao. 

O aspecto máis valorado foi o relacionado cos recursos de apoio ao ensino cunha 

valoración de 4,97.  
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O que obtivo a menor valoración foi o correspondente coa satisfacción dos 

participantes nos programas de mobilidade cunha valoración de 3,89. 

Detalle do indicador 76 por curso e materia 

A continuación, no gráfico 8 amósase un detalle do Grao de satisfacción do 

Alumnado coa actividade docente para cada un dos cursos e das materias do Grao, 

desagregado por sexo. Este resultado corresponde ao indicador 76 Grao de 

satisfacción do alumnado coa actividade docente do profesorado. 

Primeiro Curso 

Gráfico  8:  Grao de satisfacción do alumnado de primeiro curso coa actividade docente 

  

Cabe sinalar que a nota obtida por termo medio para o grao de satisfacción do 

alumnado do primeiro curso coa actividade docente foi de 4,73 no global do primeiro 

curso do Grao, sendo  as materias ñEmpresa: Administración da Tecnoloxía e a 

Empresaò e ñMatemáticas: Análise matemáticaò, as que valoran ao seu profesorado 

con maior nota media, 5,52 e 5,44 respectivamente. A menor valoración foi na materia 

ñF²sica: sistemas dixitaisò, cun 4,14.  
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A continuación se anexan as táboas onde se atopan os datos estatísticos 

correspondentes ao cálculo das valoracións das preguntas e indicadores para o Grao 

en Enxeñaría Informática. Nelas indícanse as valoracións e notas obtidas, medias 

globais e porcentaxes de participación para o profesorado e alumnado desagregado 

por sexo, tal e como ven especificado polos indicadores de xestión. 

Ademais, móstranse as respostas ás preguntas libres realizadas tanto ao 

profesorado como ao alumnado en relación á valoración do Grao e as áreas da 

titulación que requiren melloras 

Anexos 
 

1. Táboas de resultados do profesorado 

1.1. Participación do Profesorado do Grao en Enxeñaría Informática por materia e 

curso. 

1.2. Indicadores de Xestión para o Profesorado do Grao en Enxeñaría Informática. 

1.3. Indicador 81 Grao de Satisfacción do PDI co alumnado. Detalle por materia e 

curso 

1.4. Detalle Preguntas da Enquisa do PDI desagregado por sexo 

1.5. Comentarios das preguntas libres do profesorado 

2. Táboas de resultados do alumnado 

2.1. Participación do alumnado do Grao en Enxeñaría Informática por materia e 

curso. 

2.2. Indicadores de Xestión para o alumnado do Grao en Enxeñaría Informática. 

2.3. Indicador 76 Grao de Satisfacción do alumnado coa actividade docente do 

profesorado. Detalle por materia e curso 

2.4. Detalle Preguntas da Enquisa do alumnado desagregado por sexo 

2.5. Comentarios das preguntas libres do alumnado 
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Participación do Profesorado do Grao en Enxeñaría Informática por materia e curso 

 

  

Materias do primeiro curso % Part. Profesoras % Part. Profesores % Part. 1C 

Física: Sistemas Dixitais - 50% 50%

Matemáticas: Fundamentos matemáticos para a 

informática 100% - 100%

Informática: Programación I 100% - 100%

Empresa: Administración da Tecnoloxía e a Empresa 0% 100% 50%

Programación II 100% 50% 75%

Dereito: Fundamentos Éticos e Xurídicos das TIC 50% - 50%

Informática: Algoritmos e estrutura de datos I 100% - 100%

Participación Profesorado Primeiro Curso
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Indicadores de Xestión para o Profesorado Grao en Enxeñaría Informática 

 

 

  

Nota 

Profesoras

Prom.  

Profesoras # Resp Mostra

% Part. 

Profesoras 

Nota 

Profesores

Prom. 

Profesores # Resp Mostra

% Part. 

Profesores 

Prom 

p/Indicador

Prom 

Grao

Total 

Respostas

Total 

Mostra

% Part. 

Total 

Grao de satisfacción do PDI coa planificación 

e desenvolvemento do ensino

 Profesorado Centro Indicador 78

5,40 4,93 8 10 80% 4,04 4,00 3 11 27% 5,03 4,77 11 21 52%

Grao de satisfacción do PDI cos servizos de 

apoio ao alumnado

Profesorado Centro Indicador 79

5,33 4,93 8 10 80% NS/NC 4,00 3 11 27% 5,33 4,77 11 21 52%

Grao de satisfacción do PDI cos recursos de 

apoio ao ensino
Profesorado Centro Indicador 80

5,33 4,93 8 10 80% 4,91 4,00 3 11 27% 5,22 4,77 11 21 52%

Grao de satisfacción do PDI co alumnado 
Profesorado Alumnado Indicador 81

3,65 4,93 8 10 80% 3,05 4,00 3 11 27% 3,49 4,77 11 21 52%

Profesorado 

Profesoras Profesores Totais
Indicadores  para o profesorado
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Indicador 81 Grao de Satisfacción do PDI co alumnado 

Detalle por materia e curso 

 

  

Nota 

Profesoras

Prom.  

Profesoras # Resp Mostra

% Part. 

Profesoras 

Nota 

Profesores

Prom. 

Profesores # Resp Mostra

% Part. 

Profesores 

Prom 

p/Materia Prom. 1C Total Resp

Total 

Mostra % Part. 1C 

Física: Sistemas Dixitais NS/NC 3,68 0 0 - 1,71 3,05 1 2 50% 1,71 3,41 1 2 50%

Matemáticas: Fundamentos matemáticos 

para a informática 3,71 3,68 1 1 100% NS/NC 3,05 0 0 - 3,71 3,41 1 1 100%

Informática: Programación I 3,07 3,68 2 2 100% NS/NC 3,05 0 0 - 3,07 3,41 2 2 100%

Empresa: Administración da Tecnoloxía e a 

Empresa NS/NC 3,68 0 1 0% 4,00 3,05 1 1 100% 4,00 3,41 1 2 50%

Programación II 4,13 3,68 2 2 100% 3,43 3,05 1 2 50% 3,90 3,41 3 4 75%

Dereito: Fundamentos Éticos e Xurídicos 

das TIC 4,00 3,68 1 2 50% NS/NC 3,05 0 0 - 4,00 3,41 1 2 50%

Informática: Algoritmos e estrutura de datos 

I 3,50 3,68 2 2 100% NS/NC 3,05 0 0 - 3,50 3,41 2 2 100%

Materias do primeiro curso
TotaisProfesoresProfesoras

Profesorado  do primeiro curso

Grao de satisfacción do PDI co grupo de estudantes 

Profesorado Alumnado Indicador 81
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Detalle Preguntas da Enquisa do PDI desagregado por sexo 

 

  

Nota 

Profesoras

Prom. 

Profesoras # Resp Mostra

% Part. 

Profesora

Nota 

Profesores

Prom. 

Profesor # RespMostra

% Part. 

Prof.

Prom 

p/Pregunta Promedio

Total 

Resp

Total 

Mostra
Ind. 78. Estou satisfeito cos obxectivos reflectidos no 

plano de estudos 5,63 4,84 8 10 80% 3,67 3,88 3 11 27% 5,09 4,62 11 21
Ind. 78. Os mecanismos dispoñibles para a elaboración 

e deseño das guías das materias son axeitados 4,88 4,84 8 10 80% 4,00 3,88 3 11 27% 4,64 4,62 11 21
Ind. 78. Lévanse a cabo mecanismos de revisión anual 

das guías das materias 6,38 4,84 8 10 80% 5,00 3,88 3 11 27% 6,00 4,62 11 21
Ind. 78. Na planificación do ensino consideráronse os 

intereses e os coñecementos previos dos estudantes 5,50 4,84 8 10 80% 3,33 3,88 3 11 27% 4,91 4,62 11 21
Ind. 78. Os créditos asignados ás materias gardan 

proporción co volume de traballo que supón para o 

estudante a superación das mesmas 4,88 4,84 8 10 80% 4,00 3,88 3 11 27% 4,64 4,62 11 21
Ind. 78. A planificación das prácticas, no caso de que 

formen parte dos obxectivos do ensino, en empresas 

e/ou institucións é axeitada 5,00 4,84 8 10 80% NS/NC 3,88 3 11 27% 5,00 4,62 11 21
Ind. 78. O proceso de coordinación e reunións entre o 

profesorado e/ou departamentos, para discusións 

docentes, é axeitado 5,88 4,84 8 10 80% 4,67 3,88 3 11 27% 5,55 4,62 11 21
Ind. 78. Os coñecementos, as habilidades e as 

actitudes propostas nas guías desenvólvense 

axeitadamente 4,88 4,84 8 10 80% 3,67 3,88 3 11 27% 4,55 4,62 11 21
Ind. 78. Os procedementos de avaliación valoran 

axeitadamente o nivel de competencias adquiridas 

polos estudantes 5,75 4,84 8 10 80% 4,33 3,88 3 11 27% 5,36 4,62 11 21
Ind. 78. Estou satisfeito coa planificación e 

desenvolvemento do ensino 5,13 4,84 8 10 80% 4,00 3,88 3 11 27% 4,82 4,62 11 21
Ind. 78. Os programas de mobilidade, destinados a 

PDI, son axeitados 5,00 4,84 8 10 80% NS/NC 3,88 3 11 27% 5,00 4,62 11 21

Ind. 79. As accións de orientación sobre distintas 

alternativas de contido curricular, mobilidade, 

prácticas externas, programas de apoio, atención a 

diversidade, acción titorial, son axeitadas 5,33 4,84 8 10 80% NS/NC 3,88 3 11 27% 5,33 4,62 11 21

Pregunta
Profesoras Profesores Totais

Profesorado do Grao en Enxeñaría Informática
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Detalle Preguntas da Enquisa do PDI desagregado por sexo (conté) 

 

  

Nota 

Profesoras

Prom. 

Profesoras # Resp Mostra

% Part. 

Profesora

Nota 

Profesores

Prom. 

Profesor # RespMostra

% Part. 

Prof.

Prom 

p/Pregunta Promedio

Total 

Resp

Total 

Mostra

Ind. 80. Os criterios de asignación da docencia son 

coherentes coa capacitación do persoal 5,83 4,84 8 10 80% 4,33 3,88 3 11 27% 5,42 4,62 11 21
Ind. 80. Os espazos destinados ao traballo 

(instalacións, aulas de teoría, aulas informáticas e 

laboratorios) adecúanse as necesidades do alumnado 5,75 4,84 8 10 80% 6,00 3,88 3 11 27% 5,82 4,62 11 21
Ind. 80. Os servizos externos (cafetería, reprografía, 

comedores, etc) son axeitados 4,25 4,84 8 10 80% 4,50 3,88 3 11 27% 4,32 4,62 11 21
Ind. 80. Ás distintas fontes de información, bases de 

datos, fondos bibliográficos, plataformas e-learning e 

multimedia, facilitan o desenvolvemento da docencia 5,63 4,84 8 10 80% 4,67 3,88 3 11 27% 5,36 4,62 11 21

Ind. 81. O alumnado desenvolve as actividades 

previstas no programa (tarefas teóricas, prácticas, 

seminarios, etc.) previamente coordinadas 3,67 4,84 8 10 80% 3,33 3,88 3 11 27% 3,58 4,62 11 21
Ind. 81. O volume de traballo do alumnado é 

proporcional aos créditos da materia 5,38 4,84 8 10 80% 4,00 3,88 3 11 27% 5,00 4,62 11 21
Ind. 81. Asisten regularmente á aula 3,00 4,84 8 10 80% 2,33 3,88 3 11 27% 2,82 4,62 11 21

Ind. 81. Participan activamente nos debates e 

actividades que son desenvolvidas na aula 3,88 4,84 8 10 80% 3,67 3,88 3 11 27% 3,82 4,62 11 21
Ind. 81. Utilizan habitualmente as horas de titoría 2,38 4,84 8 10 80% 2,00 3,88 3 11 27% 2,27 4,62 11 21
Ind. 81. Preocúpanse de comentar co profesor os 

resultados das avaliacións 3,50 4,84 8 10 80% 2,67 3,88 3 11 27% 3,27 4,62 11 21
Ind. 81. Estou satisfeito, en xeral, co grupo de 

estudantes 3,75 4,84 8 10 80% 3,33 3,88 3 11 27% 3,64 4,62 11 21

Pregunta
Profesoras Profesores Totais

Profesorado do Grao en Enxeñaría Informática
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Participación do alumnado do Grao en Enxeñaría Informática por materia e curso 

  

Materias do primeiro curso % Part. Alumnas % Part. Alumnos % Part. 1C 

Física: Sistemas Dixitais 57% 45% 46%

Matemáticas: Fundamentos matemáticos para a 

informática 29% 24% 25%

Informática: Programación I 50% 39% 40%

Empresa: Administración da Tecnoloxía e a 

Empresa 71% 48% 52%

Programación II 93% 53% 59%

Dereito: Fundamentos Éticos e Xurídicos das TIC 71% 47% 51%

Informática: Algoritmos e estrutura de datos I 57% 42% 44%

Informática: Arquitectura de Computadoras I 93% 58% 63%

Matemáticas: Álxebra lineal 29% 24% 25%

Matemáticas: Análise matemática 50% 45% 45%

Participación Alumnado Primeiro Curso
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Indicadores de Xestión para o alumnado Grao en Enxeñaría Informática 

 

  

Nota 

Alumnas

Prom. 

Alumnas # Resp Mostra

% Part. 

Alumnas 

Nota 

Alumnos

Prom. 

Alumnos # Resp Mostra

% Part. 

Alumnos 

Prom 

p/Indicador

Prom 

Grao Total Resp.

Total 

Mostra

% Part. 

Total 

Grao de satisfacción do alumnado co 

proceso de selección, admisión e 

matriculación
Alumnado Centro Indicador 71

5,00 4,65 5 14 36% 4,55 4,38 20 83 24% 4,64 4,41 25 97 26%

Grao de satisfacción cos distintos colectivos 

implicados en actuacións de orientación
Alumnado Centro Indicador 72

4,00 4,65 5 14 36% 4,00 4,38 20 83 24% 4,00 4,41 25 97 26%

Grao de satisfacción do alumnado 

participantes en programa de mobilidade
Alumnado Centro Indicador 73

NS/NC 4,65 5 14 36% 3,89 4,38 20 83 24% 3,89 4,41 25 97 26%

Grao de satisfacción do alumnado coa 

planificación e desenvolvemento do ensino

Alumnado Centro Indicador 74

4,11 4,65 5 14 36% 4,29 4,38 20 83 24% 4,26 4,41 25 97 26%

Grao de satisfacción do alumnado cos 

recursos de apoio ao ensino
Alumnado Centro Indicador 75

5,32 4,65 5 14 36% 4,89 4,38 20 83 24% 4,97 4,41 25 97 26%

Grao de satisfacción do alumnado  coa 

actividade docente do profesorado
Alumnado Docencia Indicador 76

4,81 4,65 5 14 36% 4,66 4,38 20 83 24% 4,69 4,41 25 97 26%

Indicadores  para o alumnado AlumnosAlumnas Totais

Alumnado 
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Indicador 76 Grao de Satisfacción do alumnado coa actividade docente do profesorado 

Detalle por materia e curso 

  

Nota 

Alumnas

Prom. 

Alumnas # Resp Mostra

% Part. 

Alumnas 

Nota 

Alumnos Prom. Alumnos # Resp Mostra

% Part. 

Alumnos 

Prom 

p/Materia Prom. 1C Total Resp

Total 

Mostra % Part. 1C 

Física: Sistemas Dixitais 4,82 4,88 8 14 57% 4,00 4,69 37 83 45% 4,14 4,73 45 97 46%

Matemáticas: Fundamentos matemáticos 

para a informática 5,69 4,88 4 14 29% 5,14 4,69 20 83 24% 5,23 4,73 24 97 25%

Informática: Programación I 3,89 4,88 7 14 50% 4,39 4,69 32 83 39% 4,30 4,73 39 97 40%

Empresa: Administración da Tecnoloxía e a 

Empresa 5,69 4,88 10 14 71% 5,48 4,69 40 83 48% 5,52 4,73 50 97 52%

Programación II 4,82 4,88 13 14 93% 4,38 4,69 44 83 53% 4,48 4,73 57 97 59%

Dereito: Fundamentos Éticos e Xurídicos 

das TIC 4,35 4,88 10 14 71% 4,34 4,69 39 83 47% 4,34 4,73 49 97 51%

Informática: Algoritmos e estrutura de datos 

I 5,06 4,88 8 14 57% 4,26 4,69 35 83 42% 4,41 4,73 43 97 44%

Informática: Arquitectura de Computadoras 

I 4,27 4,88 13 14 93% 4,39 4,69 48 83 58% 4,36 4,73 61 97 63%

Matemáticas: Álxebra lineal 4,59 4,88 4 14 29% 5,12 4,69 20 83 24% 5,03 4,73 24 97 25%

Matemáticas: Análise matemática 5,60 4,88 7 14 50% 5,40 4,69 37 83 45% 5,44 4,73 44 97 45%

Materias do primeiro curso
Totais

Alumnado do primeiro Curso

Grao de satisfacción do alumnado  coa actividade docente do profesorado

Alumnado Docencia Indicador 76

Alumnas Alumnos
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Detalle Preguntas da Enquisa do alumnado desagregado por sexo 

 

  

Nota 

Alumnas

Prom. 

Alumnas # Resp Mostra

% Part. 

Alumnas 

Nota 

Alumnos

Prom. 

Alumnos # RespMostra

% Part. 

Alumnos 

Prom 

p/Pregunta Promedio

Total 

Resp

Total 

Mostra

Ind. 74. Coñezoe estou satisfeito cos obxectivos

xerais do plan de estudos 4,00 4,67 5 14 36% 4,25 4,52 20 83 24% 4,20 4,54 25 97
Ind. 74.Asguíasdocentesdasmateriassonaccesibles

e coherentes cos obxectivos do plan de estudos 4,60 4,67 5 14 36% 4,50 4,52 20 83 24% 4,52 4,54 25 97
Ind. 74. Os créditos asignadosas materias gardan

proporción co volume de traballo necesario para

superalas 5,00 4,67 5 14 36% 3,95 4,52 20 83 24% 4,16 4,54 25 97
Ind. 74. A proporciónentre clasesteóricase prácticas

é adecuada 3,60 4,67 5 14 36% 4,15 4,52 20 83 24% 4,04 4,54 25 97
Ind. 74 A planificación das prácticas é axeitada 3,20 4,67 5 14 36% 4,35 4,52 20 83 24% 4,12 4,54 25 97
Ind. 74. A coordinación entre o profesorado é

axeitada 3,60 4,67 5 14 36% 4,20 4,52 20 83 24% 4,08 4,54 25 97
Ind .74. Os coñecementos,habilidades e actitudes

propostos nas guías docentes desenvólvense

adecuadamente 4,40 4,67 5 14 36% 4,30 4,52 20 83 24% 4,32 4,54 25 97
Ind. 74. A metodoloxía de avaliación axústaseaos

contidos desenvolvidos nas guías docentes 4,40 4,67 5 14 36% 4,90 4,52 20 83 24% 4,80 4,54 25 97
Ind. 74. Os problemas xurdidos durante o

desenvolvemento do ensino resólvense con eficacia 4,40 4,67 5 14 36% 4,00 4,52 20 83 24% 4,08 4,54 25 97

Ind. 73. Estousatisfeito cosprogramasde mobilidade

do centro NS/NC 4,67 5 14 36% 3,89 4,52 20 83 24% 3,89 4,54 25 97

Ind. 71. Coñezoos criterios e os procedementosde

admisión de estudantes 4,33 4,67 5 14 36% 4,25 4,52 20 83 24% 4,27 4,54 25 97
Ind. 71. Estou satisfeito co procedemento de

admisión de estudantes 6,00 4,67 5 14 36% 4,82 4,52 20 83 24% 5,06 4,54 25 97

Ind. 72. As accións de orientación (programas de

apoio, atención a diversidade, inserción no mundo

laboral, acollida, actividades culturais) son axeitados 4,00 4,67 5 14 36% 4,00 4,52 20 83 24% 4,00 4,54 25 97

Preguntas

Alumnado do Grao en Enxeñaría Informática

Alumnas Alumnos Totais
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Detalle Preguntas da Enquisa do alumnado desagregado por sexo (conté) 

 

Nota 

Alumnas

Prom. 

Alumnas # Resp Mostra

% Part. 

Alumnas 

Nota 

Alumnos

Prom. 

Alumnos # RespMostra

% Part. 

Alumnos 

Prom 

p/Pregunta Promedio

Total 

Resp

Total 

Mostra

Ind.75. Estou satisfeito, en xeral, co persoal de

administración e servizos do centro 4,80 4,67 5 14 36% 5,00 4,52 20 83 24% 4,96 4,54 25 97
Ind. 75. Os espazos destinados ao traballo

(instalacións, aulas de teoría, aulas informáticas e

laboratorios) adecúanse as necesidades do alumnado 5,40 4,67 5 14 36% 5,05 4,52 20 83 24% 5,12 4,54 25 97
Ind.75. Os servizosexternos (cafetería, reprografía,

comedores, etc) son axeitados 5,25 4,67 5 14 36% 5,06 4,52 20 83 24% 5,10 4,54 25 97
Ind. 75. Ás distintas fontes de información, basesde

datos, fondos bibliográficos,plataformas e-learninge

multimedia, complementan o ensino 5,80 4,67 5 14 36% 4,41 4,52 20 83 24% 4,69 4,54 25 97

Ind. 76. O profesorado proporcionou o programaou

guía docente da materia con obxectivos, contidos,

metodoloxía e sistema de avaliación 4,75 4,67 5 14 36% 5,07 4,52 20 83 24% 5,01 4,54 25 97
Ind. 76. Asactividadesprevistasno programa(tarefas

teóricas, prácticas, seminarios, etc.) coordínanse

axeitadamente 4,59 4,67 5 14 36% 4,45 4,52 20 83 24% 4,48 4,54 25 97
Ind. 76. O volume de traballo do alumnado é

proporcional aos créditos da materia 4,79 4,67 5 14 36% 4,55 4,52 20 83 24% 4,60 4,54 25 97
Ind. 76. O profesorado prepara,organizae estrutura

ben as clases 4,79 4,67 5 14 36% 4,81 4,52 20 83 24% 4,81 4,54 25 97
Ind. 76. O profesorado resolve con claridade as

dúbidas que se formulan en clase 5,48 4,67 5 14 36% 4,81 4,52 20 83 24% 4,94 4,54 25 97
Ind. 76. A axuda recibida nastitorías deste profesor

foime de utilidade 5,70 4,67 5 14 36% 5,34 4,52 20 83 24% 5,41 4,54 25 97
Ind. 76. O profesorado utiliza recursos didácticos

innovadores para favorecer a aprendizaxe 4,04 4,67 5 14 36% 4,13 4,52 20 83 24% 4,12 4,54 25 97
Ind. 76. O profesorado favorece a participación do

alumnado nas clases 4,80 4,67 5 14 36% 4,54 4,52 20 83 24% 4,60 4,54 25 97
Ind. 76.  En xeral, creo que é un bo docente 5,07 4,67 5 14 36% 4,68 4,52 20 83 24% 4,76 4,54 25 97

Preguntas

Alumnado do Grao en Enxeñaría Informática

Alumnas Alumnos Totais


